

智酷全能 自信跨越

——试驾东风日产新奇骏

都市型男， 新奇骏里外全面升级

新奇骏依然棱角分明地保持着酷帅的“体型”，旧款前进气格栅上的一刀切式设计被更加美观的弧线所代替，基于X元素全新设计的前脸线条更加流畅、整体感明显增强；流线立体造型的灯光组合，更添都市风尚。虽然外观并不像其他SUV那般流线圆润，但是其独树一帜的硬朗风格倒是给新奇骏增添了些许都市型男的范儿。

看着如此俊朗酷炫的车型外观，我早已迫不及待的拉开车门跃入车内。在内饰设计方面，日产向来非常重视人性化设计，这点在新奇骏身上也得以完美的体现。车内储物格随处可见，细节之处尽显贴心；新奇骏的座椅、中控台及智能仪表盘都进行了全新的设计，高质感的双色内饰与人性化便利的功能设计实现了完美结合，在增添个性之余更显大气稳重。坐在车内，开启拥有广阔视野的超大型开阔天窗，可以感受到前所未有的采光效果，驾乘空间无比通透。

新奇骏的内外升级以及彰显细节的做工给了我不少的惊喜。不过，作为一款SUV车型，新奇骏的操控性和通过性才是更值得关注的。接下来，让我们唤醒这台钢铁猛兽吧！

畅通无阻， 城市与郊外自由切换

早已按捺不住的心让我按一下启动按钮，轻踏油门，此时发动机转速指针迅速上扬，毫无延迟。畅通无阻的自由跨越之旅就此开始。随着转速的攀升，新奇骏QR25发动机的优势便完全释放出来，不仅动力充沛、潜力十足，而且推背感也非常明显。在新一代XTRONIC CVT无级变速器的配合下，加速过程毫无顿挫感和动力中断，堪称随心所欲。

出了高速公路之后，路况逐渐变坏，我们来到了考验越野性能的郊外。全新升级的智能全模式四驱4×4-i，可以在2WD、AUTO、LOCK三种驱动模式下轻松切换。面对前面的崎岖山路和坑洼积水，我开启了AUTO模式，此时系统便开始自动对油门踏板的角度、发动机的转速和扭矩输出进行监控，同时我能够清晰的感觉到，在前轮出现打滑时，发动机扭矩会自动输出至后轮，瞬间提高整体通过性，轻松越过各种障碍。

与车外坑洼的路面相反，车内的舒适性和安全感十足，新奇骏多连杆式独立后悬挂配合麦弗逊式独立前悬挂和高速阻尼控制减震器，轻松的过滤掉了不必要的颠簸。

继新道客之后，新奇骏也装备了AVM全景式监控影像系



11月18日，对于那些钟爱全能SUV的车友来说是个不同寻常的日子，因为备受关注的东风日产新奇骏终于在“千呼万唤”之中揭开了神秘面纱。全新的“智酷全能城市SUV”形象让人不禁对其跃跃欲试。近日，记者有幸试驾了东风日产新奇骏，亲身体会新奇骏带来的智酷全能、自信跨越的全新体验。

统。无论在城市道路还是户外崎岖山路，新奇骏搭载的AVM全景式监控影像系统都可以让你全方位了解车辆四周的路面环境。AVM全景式监控影像系统通过四个超广角摄像头，能将合成的车辆周围环境的鸟瞰图传递到中控台车载电脑上，在经过障碍物较多的路面时，通过鸟瞰图能够精准判断车与路面障碍物的距离并及时躲避，而转弯倒车时，依靠后视镜下方的倒车摄像头，可以让倒车动作变得十分顺畅。

AVM的摄像头切换功能在复杂道路行驶中能够起到很大的作用，而在泊车中，360度环视影像功能则更能发挥作用，让驾驶获得直观的位置感受，可以不看车外，全凭观察屏幕就可以做到揉库和泊位停车。

作为一款城市SUV车型，新奇骏的舒适性和人性化配置自然不必多说，而经历了户外试驾体验之后，其全路况的越

野通过性也得到了同车人员的认可和褒奖。而全新配置的AVM全景式监控影像系统，让新奇骏“技术之王”的称号更加名副其实。

“CARWINGS智行+”， 开启智酷全能新风潮

除了外观内饰以及通过性能的卓越表现，新奇骏让我们更加惊喜和兴奋的是，标配了与东风日产旗舰车型天籁同级的“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务系统，这在众多同级城市SUV车型中是不具备的。

配合强有力的后台支持，“CARWINGS智行+”系统在为消费者提供车况实时检测、遇险自动救助和车辆入侵警报等“三重”安防服务的同时，还通过信息同步的用户专属平台，让车主完成即时交流和沟通，满足车主投诉咨询和预约维修等需求。

为了体验一下这独有的智能服务，我拨通了CARWINGS服务中心，话务员很快的帮助我设定了目的地信息，简单操作后，目的地就被下载到了导航屏幕上，整个过程轻松快捷，免除了以往设定导航信息时需要停车操作的不便。

为了体验新奇骏的车辆入侵警报功能，我们熄火后在车内将车辆锁好，随后从车内拉开了车门。此时，车辆迅速发出了警报声，同时CARWINGS服务中心发来了提示短信，随后又以电话形式向我通报了车辆入侵的情况。

从工作人员处得知，在接到车辆入侵通知后，如果车主无法及时赶到造成车辆失踪，CARWINGS服务中心还可以为警方定位车辆或追踪车辆位置。如果车辆遭遇拖吊，车载智能感应装置会自动联系CARWINGS服务中心，服务顾问会立刻以电话和短信方式告知用户车辆的具体位置，帮助车主尽快找回车辆。

此外，CARWINGS还具备商旅资讯服务，通过点击屏幕上资讯频道的相应分类新闻按钮，很快当天的各类新闻便下载完成，自动语音播报。同时，CARWINGS还提供酒店预订等便捷服务，对于希望拥有高品质管家式服务的车主而言，无疑是一项非常实用的功能。可以看出，“CARWINGS智行+”不仅是一套车载智能系统，更是一套整合的服务体系。



编辑点评：

在一天的跨越之旅结束后，我们发现外观、内饰、智能、安全方面全面升级的新奇骏，产品力得到全面提升，这对每一位渴望在城市和户外自由跨越的消费者来说是个很大的诱惑。相信，“智酷全能城市SUV”新奇骏，不会让任何一个渴望彰显个性、肆意驰骋的人失望。

